» ®
Aq PycAemomamu3ayus

NMACIMOPT

HanmeHoBaHue:

[MTHeBMOUMNMHAOPBI
cepun KVNU

[NocTaBLwmk:

OO0 "PycABTOoMaTmM3aumsa” PycAsToMaTnsaunsa.PO
r. YenabuHck, yn. MarapuHa, a. 5, od. 507 8-800-775-09-57



https://rusautomation.ru/catalog/s/pnevmotsilindry_serii_kvnu/
https://rusautomation.ru/

NMueBmouunuuapbl cepun KVNU




O6o3HauveHue:
HaumeHoBanue: [MHeBmoumnuugpel, 1...10 6ap, -20...+80 °C

1. OnucaHue

MHeBmMaTnyeckue unnuHapbl ABycTopoHHero aenctang cepumn KVNU cooTBeTCTBYIOT
mMexgyHapogHomy ctaHgapTty ISO 6432. NHeBMOUMNMHAPLI C TaKUM KOHCTPYKTUBOM
MMET KOMMaKTHble pa3mepsbl, YOoOHbl B MOHTaXe M LUMPOKO MPUMEHSIIOTCS ANS
pelweHnst 3afdad, CBSA3aHHbIX C NUHEWHbIMKM nepemMelleHnaMn. KOHCTPYKTMBHO
LMIMHAPBLI COCTOAT M3 KPYIMOro Kopryca M3 HepkaBetoLLer cTanu, NopLUHS, LUTOKa U
OBYX antoMUHMNEBBIX KpbilweK. KpbIlky NHEBMOLMIMHAPA 3aBanbLOBaHHbI B KOPMYC.
Mopwhn uunuugpoe KVNU ocHalleHbl MarHUTHbIMK KOMbLamMu, YTO MO3BOMSIET
nucrnonb3oBaTb AaTyYMKU ONS onpoca MonoXeHus nopluHd. LUTok MoxeT ObiTb
BbINOSNIHEH Nnbo 13 ctanu 45 ¢ xpommpoBaHueM, NMbo 13 HepxxasetoLlen ctanu AlSI
304 Ha BbIGOp 3akasuuka. Lunuugpel KVNU unmeloT Heperynupyemoe unu
perynupyemoe pgemndpunposaHne. Heperynupyemoe gemndpunpoBaHue
obecneydnBaeTca ynpyrumu Konbuamu ¢ ABYX CTOpPOH. Onums perynupyemoro
BO34YLUHOro AeMnupoBaHns AOCTYNHA Ha LMNuHApax ¢ agnametTpom nopiHa 16 - 40
MM.

2. DyHKUMOHaNbHbIE OCOGEHHOCTH

Hepa3bopHhkIl 3aBanbLOBaHHbIA KOPNYC U3 HepXKaBetoLLen ctanu obecnedmsaeT
YKECTKOCTb KOHCTPYKLIUN.
NmeeT gBa BapuaHTa MCNOMHEHUsS 3aQHEN KPbILWKU: KOMOWHMpPOBaHHas
MHOroQyHKUMOHanbHasa Kpbiwka anga kpennenus Ha nanbl KVLM nmnbo Ha
onopHyto ctonky KVBN; KoMnakTHas Kpbilika 6e3 pe3bObl A4S YCTaHOBKM B
OrpaHNYEeHHbIX MPOCTPaHCTBaX.
OemnduposaHue: ¢8...40 Mm— ynpyroe Heperynupyemoe [P]

®16...63 MM — Bo3ayLUHOE perynupyemoe [PPV].
Tvn unuHapa: ABYCTOPOHHErO AENCTBUS.
YCTaHOBKa MarHUTHbIX AaTYMKOB MOJIOXKEHMS MOPLUHS: C MOMOLLbBIO Kpenexa
«XOMYT» B NNI06OM MecTe LunnnHapa BOoSb Xo4a NOPLUHS.
[wnana3soH xoaa (cm. «KogoobpasoBaHue») ot 5 go 500 mm, war xoga 1 mm.




3. Kopoob6pasoBaHue

,')'JJ,VIAMETP UUNUHAPA (BHYTPEHHUN)

8 8wmm 16 16mMm 32 32mMm 63 63 Mm
10 10 mm 20 20 mm 40 40 mm

12 12mm 25 25mm 50 50 mm

PABOYUN XO0

Ans /0' MM CTaHAapTHbIN pabounit xoa, MM

8,10 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100

12,16 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200

20 5,10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320
25, 32, 40, 50, | 5, 10, 15, 25, 40, 50, 80, 100, 120, 160, 200, 250, 300, 320,
63 400! 500 lMpou3seonbHaiti x00: 5...100/200/320/500 mm, wae 1 mm

PE3bBA LUTOKA
Hapy)KHaﬂ npw 3aKase He ykasblBaeTcs
BHYTPEHHSISA

WCNONHEHUE LUTOKA
O,ElHOCTOpOHHMVI npu 3akase He ykasblBaeTcsa
[BYCTOPOHHMN

YONUHEHUE LUTOKA
6e3 yanuHeHns (Npu 3akase He ykasblBaeTcsl)
rae #BenuynHa yanuHexust B Mm. Mpumep: 80E - 80 Mm

YOANUHEHWUE HAPY)XXHOW PE3bBbI LUTOKA
6e3 yFU'IVlHeHVlﬂ npu 3akase He ykasblBaeTca
rae # BenuumHa yanuHeHusi B Mm. Mpumep: 15L-15 mm

AOEMN®UNPOBAHUE (TOPMOXEHMUE)
P ynpyroe Heperynupyemoe, 4ocTynHo ana % 8, 10,12, 16, 20, 25, 32, 40MM
PPV Bo3aylIHOE perynupyemoe, AocTynHo ans % 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63 MM

MATEPWUAIDbI LUTOKA

[] cTank 45 C NOKpbLITUEM TBEPLIM XPOMOM
npu 3aKkase He ykasblBaeTcsa

304 cTanb Hepxasetowwas AlSI 304 ¢ nokpbITUeM TBEPALIM
XPOMOM

WCMNONMHEHUE 3AOHEN KPbILWKKW ANsl OQHOCTOPOHHEIO LLUTOKA
[1 cpe3bboi npu sakase He ykasbisaeTcs
MQ KOMMakTHOe UcnomnHeHne 6e3 pe3bbbl

MPUMEP 3AKA3A: KVNU-40-200-DA-PPV-304
Cepusi nHeBmoumnuHapa | KVNU no ctanpapty KIPVALVE
[nameTp unnuHapa (BHYTPEHHWUI), MM| 40 Mm
Benuuuna xopa, mm| 200 mm
Pesbba wToka | HapyxHas
WcnonHeHue wrtoka OAHOCTOPOHHEE
Tun uMnUHApa| ABYCTOPOHHErO AelicTBUS KOMMNNEKT MNOCTABKU
OI'IpOC NOJNOXEHUA NOPLUHA C NOMOLLbO MarHUTHOMO AaT4vyunka nHeBMOLLVIJ'MHI:lp,
YanuHeHue Wtoka, MMm| HeT cepusKVNU
YAanuHeHue HapyxHoi pe3b0bl LUTOKa, MM| HeT Taifka Ha LWToKe,
[emncupoBaHue (TopmoxeHue)| BO3AyLWHOE perynupyemoe C COOTBETCTBYHOLLEN pe3bbon
Matepuan wroka| cTanb Hepxasetowas AlSI 304 KpenéxHas raiika
UcnonHerue 3aaHel Kpbilwku | C pesbboit Ha nepeaHe KpbiLuke




4. Mogudukaumm WToka

YONMWHEHUE LUTOKA

Cumeornb! [#E] npu 3akase

B MCNONHEHUN C ABYCTOPOHHUM LUTOKOM [T]
€ro MoANMKaLMs PacrpOCTPaHSIETCsS HA 06€ CTOPOHbI
CUMMETPUYHO

YOANUHEHUE HAPYXXHOW PE3bEbI LUTOKA

Cumeonbi [#L] npu 3akaze _HL A

BHYTPEHHAA PE3bBA LUTOKA
Cumeon [ F] npu 3akase
BHUMAHUE!

[daHHasa moaudmkaumnsa
HepoCTynHa AnsA ﬂ 8,10,12,16 mm

o,
&

|2

MOOU®UKALINA 3AAHEN KPbILLKU
KOMMAKTHAS KPbILWKA BE3 PE3bBbl AN YCTAHOBKW B OFPAHUYEHHbIX TPOCTPAHCTBAX

Cumsonbi [MQ] npu 3akase
KV
P [TRP]

)




4. Moaudukaumm wtoka (npoaokeHue)

PASMEPbI M Oﬂ NOUKA LI n ﬂ [0 — paamepbi no ctaHaapty ISO 6432
O — pasmepel no craHaapty KIPVALVE
ﬂ — AvamMeTp LUMnuHapa (BHYTPEeHHWIA)

Paavep or TRP HapyxHas pe3b6a wroka | BHyTpeHHsis pe3b6a wroka LUnputa

(TeopeTuyeckon Bennuuna P
OnucaHue | TOuKM OTCHETA) asmep knioua " BbicoTa
YANMHEHUsS! [ns KpenéxHon | nepeaHen
pa3mepoB A0 NNOCKOCTU BeJ‘IW-WIHa na ameTpbl rﬂ 6V|Ha ramkm n aaﬂHeﬁ
nepeaHen [nHa pesb6bl YANUHEHUS Z3b6blp e);bﬁbl KpblLLek
KPbILKN pe3bobl p p

% WF #L KF AF KV

Crannapt o o @) [e) o o
8 16 max 100 max 10 - - 19
10 16 max 100 max 10 - - 19
12 22 max 100 max 10 - N 24
16 22 max 100 max 10 - - 24
20 24 max 200 max 20 M4x0,7 12 29
25 28 max 200 max 20 M6x1 12 29
32 38 max 200 max 35 M6x1 12 36
40 45 max 200 max 35 M8x1,25 12 46
50 44 max 300 max 70 M10x1,5 16 56 55
63 44 max 300 max 70 M10x1,5 16 70 68

BHUMAHME! B ncnonHeHWm ¢ 4BYCTOPOHHMM LToKoM [ T] ero Moandukaums pacnpocTpaHseTcst Ha 06e CTOPOHbI CUMMETPUYHO.
MapameTpbl HapyXHOM pe3bbbl cMOTpUTE B pasaene «fabapuTHble pasmepbl».

AOCTYMNHbIE MOOAND®UKALIMU LUTOKA

BAPUAHT
MOAOUDUKALIUM LUTOKA

CUMBOIbI CUMBOIbI

OOHOCTOPOHHWM LUTOK|npy 3akase OBYCTOPOHHUM WUTOK  |on5akase

n {1
BasoBoe ucnonHeHue "!"@I!la-a

n (1
YAnuHeHue wroka i I!la

YanvHeHune a
’ pine i[o) o]
HapyHoW pe3bObl LiTOKa o I!I -

YanvHexune

~ f f
HapYXXHOM Pe3b0bl WTOKa I I!IE-E

+ YANUHEHWE WTOoKa

BHyTpeHHss pe3bba wroka

BHyTpeHHsA pe3bba wroka
+ yAnvMHeHe LToka




5. MabapuTHble pa3mepsbl
MuesmounnuHapsi cepum KVNU @ 8...25 mm

CTAHOAPTHOE UCNOJIHEHME C OQHOCTOPOHHUM LUTOKOM

... L - R, B ) X+ 5 [wod]

L&« 5 fxodf

Lé'+ 5 fxodf

UCNOJNMHEHUE C ABYCTOPOHHWUM LUTOKOM Cwumson (T) npu 3akase

TRE 1

i

. T 0 2P = 25 (e dawai zddaf el

BHUMAHUE! B ncnonHeHun ¢ ABYCTOPOHHMM LWITOKOM [T] ero mogudukaums pacnpoctpaHsieTcs Ha 06e CTOPOHbI CUMMETPUYHO.
7




5. FabapuTHble pa3mepbl (NpoJomKeHne)

[1— pa3smepbl no craHgapty ISO 6432
O — pasmepsbl no ctaHgapty KIPVALVE

MHueBMoumnuHapbl cepun KVNU @ 8...25 mm N

EE] A WF KV EW D KK BE KW

MM MM MM

CraHpapT| D D D D D D D D D
8 M5 12 16 19 8 15 M4x0,7  M12x1,25

10 M5 12 16 19 8 15 M4x0,7 M12x1,25
12 M5 16 22 24 12 20 M6x1 M16x1,5
16 M5 16 22 24 12 20 M6x1 M16x1,5
20 24 29 16 25 M8x1,25 M22x1,5
25 28 29 16 30 M10x1,25 M22x1,5

4 BF L2 L8
mm MM

MM MM

CraHpapr| D |_| D
8 12 46 70

10 12 46 70
12 17 50 84
16 17 56 90
20 20 62
25 22 65

OI'I MCAH WUE TABAPUTHbIX PA3 ME POB [AnuHa pe3bbbl NnepeaHei KpbILLKu

EE | Pe3abba nopTos Ans nogayv 1 oTBoAa Bo3ayxa JnnHa NpoyLnHbI C OTBEPCTUEM Ha 3a[HeW KpbiLlke

PaccTosiHue oT 3aHei NOBEPXHOCTU KPbILLKU

A [nuHa pe3bbebl LWTOKa o
0 LieHTpa OTBEPCTUS MPOYLUNHBI 3a[IHEN KPbILLKN

WE Pa3mep ot TRP (TeopeTnyeckon To4kM oTcHéETa) [vameTp KpenéxHoro oTBepcTus
[10 NNOCKOCTN NepeHeN KpbILLKA B MPOYLUMHE 3a[Heil KPbILLKA

KV | Paswmep kntoda Ans KpenékHoW rainku Kpyrnoro uunuHapa Pa3mep 1 KONIMYECTBO LUMNLOB Ha LITOKe

EW | WvipyHa npoywmHbl Ha 3aQHEN KPbILLKE Pa3mep raiku LTOKa NoA, Koy

Paamep ot TRP 1 (TeopeTuyeckon Todkm otcyéta 1) no TRP 2

D LLnpuHa v BbicoTa NepeaHen 1 3aaHeil KpblLlek o .
(TeopeTnyeckoit ToukM OTCUETa 2) NPy HyNeBoM Xoae

[rnvHa kopnyca nHeBMOLMnIUHApa

KK | Hapyxtasi peas6a uitoka 6e3 yyéra pe3bboBbix HacTen

MpucoeauHnTensbHas pe3bba Ha nepeaHen Kpbilke
BE | | P1eoeA P peal P O6Lwas AnvHa Kopnyca NHeBMOLMAMHADA
1 NpoyLInHe C OTBEPCTUEM Ha 3aJHEeN KpbillKe
CTponTenbHas AnnHa OT LeHTpa 0TBEePCTUS MPOYLINMHBI

LLinpuHa KpenéxHoii raiku - ~
Kw pi P o TRP (TeopeTuieckoii Toukn oTcuéTa)




5. FabapuTHble pa3mepbl (NpoaonKeHue)

MHeBMoumnuHAapbl cepun KVNU @ 32,40

CTAHOAPTHOE UCNONHEHUE C OAHOCTOPOHHUM LLTOKOM

XV A XE 5 fead]

- - - —f

£l _EE

=

Fiwd ik

L= 3 lpady

&7 LB+ 5 fxad)

MCNONHEHUE C ABYXCTOPOHHUM LUTOKOM Cuwmeon (T) npu 3akase
&=

A

F FM - 25 [ Amewis wodal L

BHUMAHUE! B ncnonHeHun ¢ ABYCTOPOHHMM LWITOKOM [T] ero mogudukaums pacnpoctpaHsieTcs Ha 06e CTOPOHbI CUMMETPUYHO.

9

A




5. MabapuTHble pa3mMmepbl (MpoaomkeHue)

MHeemoumnuuapbl cepun KVNU @ 32,40

[0 — pasmepsbl no ctaHaapty 1ISO 6432
O — pasmepsbl no ctangapty KIPVALVE
¢ — OmameTp LUMNMHAPA (BHYTPEHHMIM)

D KK BE KW

Mm

O O O

Mm

CraHgapT|

34,5 M10x1,25 M30x1,5
42,5 M12x1,25 M38x1,5

L2 L8

Mm

O O

32
40

68
89

OMNCAHUE TABAPUTHbBIX PASMEPOB

Peab6a NopToB Ans nogayun v oTBoAa Bo3ayxa

[nvHa pesbbbl WTOKA

Pa3mep ot TRP (TeopeTuyeckomn TouKu oTcHETa)
[10 NNIOCKOCTY NepeAHe KPbILLKA

Pasmep Kriioya Anst KPENEXHOM railku KPYmoro LMnmHApa

LUinpuHa NpoyLMHbI Ha 3aAHEN KpbiLuke

LLinpuHa 1 BbICcOTa NepeaHeit 1 3agHen Kpbllek

HapyxHas pe3bba wtoka

MpucoeanHUTenbHas pe3bba Ha NepeHel Kpbiluke
V1 MPOYLLMHE C OTBEPCTUEM Ha 3aAHEN KPbILLKE

LLnpuHa KpenéxHom rankn

[invHa pe3bbbl NepeaHen KpbILLKu

[InvHa NpoyLUMHBI C OTBEPCTUEM Ha 3a[iHEN KpbILLKe

PaccTosHve oT 3aaHeit NOBEPXHOCTU KpbILLKK
[10 LHTpa OTBEPCTUS NPOYLUMHBI 33AHEN KPbILLKU

[nameTp KpenéxHoro oTBepcTUs
B MPOYLLMHE 3a[HEN KPbILLKA

Pasmep 1 KONNYeCTBO LUMANLOB Ha LUTOKe

Paamep raiiku WToka noz Koy

Pasmep ot TRP 1 (TeopeTudeckoii Toukn otcyéTta 1) no TRP 2
(TeopeTnYecKo TOUKM OTCH&Ta 2) NPU HYNIEBOM X0Ae

[invHa kopnyca nHeBMOLMnMHAPa
6e3 yuéra pe3bboBbIx YacTen

O6Las AnNvHa KopMyca NHEBMOLMIMHAPA

CrpouTenbHast ANMHa OT LeHTpa OTBEPCTUS MPOYLUNHBI
no TRP (TeopeTnyeckoii To4kn oTcHéTa)




5. FaGapuTHble pa3mepbl (MpoaormkeHue)

NHeBmMoumnuHapbl cepun KVNU @ 50, 63

CTAHOAPTHOE UCNONHEHME C OQHOCTOPOHHUM LLTOKOM

LE - & [uodl

M« 25 i decmes xode)




5. FabapuTHble pa3mepbl (NpoaonKeHue)

MHeBMounnuHapsl cepun KVNU @ 50, 63

[]— pasmepei no cranaapty I1SO 6432
O — pa3mepsbl no ctaHgapTy KIPVALVE
ﬂ — AvaMeTp UMnuHapa (BHyTPEHHWUIA)

MM

CraHpap|

¢D KK BE

o O O

50
63

MM

Cranpap1|

BF BH 2CD

Mm MM MM MM

o O o O

sw
©)

55 M16x1,6 M45%1,5
68 M16x1,6 M45%1,5
Sw2

L2 L8

O o o

50
63

33 33 17 16
33 33 17 16

17
17

93
96

OMNMUCAHME TABAPUTHbLIX PASMEPOB

Pe3b6a NopToB Ansi Noga4y v 0TBOAA BO3ayXa

[nuHa peab6bl WToka

Pasmep ot TRP (TeopeTuyeckoi To4ku oTcyéTa)
[10 NIIOCKOCTYN NepeHei KPbILLKK

Paawmep Kkntoua Ans KpenéxkHOM raifku Kpyrioro LunuHapa

LUivpu1Ha NpOYLUMHBI Ha 3aHEN KpbILLKE

LLnpuHa 1 BeicoTa NepeaHeit 1 3agHEN Kpbillek

HapyxHas pesbba wwToka

MpucoeanHnTensHas pesbba Ha nepeaHelt KpbiLLke
1 NPOYLUMHE C OTBEPCTUEM Ha 3aAHel KpblLke

LLInpuHa KpenéxHoii ranku

[nuHa pe3bbbl nepeaHen KpbiLku

OnuHa MPOYLLMHbI C OTBEPCTUEM Ha 3aaHen KpblLLKe

PaccTosHue ot 3agHen MOBEPXHOCTU KPbILLKA
A0 UeHTpa O0TBepCTUSA NPOYLINHbI 3agHen KpbILWKK

[nameTp KpenéxHoro oTBepcTus
B NPOYLUMHE 3a[HeW KpbILLK/

Paamep W KONMUYECTBO LWIINLOB Ha LUTOKe

Pasmep ranku LWToKa nog KoY

Pa3smep ot TRP 1 (TeopeTnyeckon Touku otcyéta 1) o TRP 2|

(TeopeTnyecKoi TouKK OTCHETa 2) Npy HyNeBOM Xoae

[lnvHa kopryca MHeBMOLMMMHAPa
6e3 y4yéTa pe3bboBbIx YacTen

O6Lyasi AnvHa Kopnyca MHEBMOLMIMHAPA

CrpouTenbHasi AnvHa OT LeHTPa OTBEPCTUS MPOYLLINHbI
no TRP (TeopeTn4eckoii To4kn oTcHéTa)




6. TexHU4YecKue xapakTepuCcTUKN

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHN

Twn umnuHapa [BYCTOPOHHETO AENCTBUS

©8...40 mm — ynpyroe Heperynupyemoe[P]

Tun aemnduposanus $16...63 MM — nHeBmaTn4eckoe perynupyemoe [PPV]

Onpoc NOJIOXeHUA NopLHA C NOMOLLbO MarHUTHOIroO AaTt4ymka NosioXKeHUa NopLUHA

NMHEBMATUYECKOE NMPUCOEAMWHEHMUE B 3aBrcumocTu OT AnameTpa uunuHapa
@8mm | O10mMm | P12Mmm| P16 MM | @20 Mm | P25 Mm | @32 Mm | P40 mm

M5 M5 M5 M5 G1/8 G1/8 G1/8 G1/4

YCIOBUA SKCNNYATALUN
Pabouee naBneHue, 6ap 1...10 6ap

Pa6ouas cpeaa MOArOTOBIEHHbIN CXaTblil BO3AYX

TemnepaTtypa okpyxatowen cpeabl, °C -20...+80 °C

BHUMAHMWE! lNpucyTcTBUE B CxaTOM BO34yXe Brarn HEraTMBHO CKasblBaeTCs Ha paboTte umnuHapa v NPpUBOAUT K BbIMbI-
BaHMIO CMa3KK, NOBbILLEHHOMY TPEHUIO U YCKOPEHUIO U3HOCA (MCTUPAHUIO) YNNOTHEHUN.

PEKOMEHOALINN: 1. Heobxoanmo perynspHoO KOHTPONUPOBaTh YPOBEHb Y CBOEBPEMEHHOCTbL COpOCa XNAKOCTU B UNLTpe
2. CBOEBPEMEHHO MPOoYULLATL UNN 3aMEHATb (UMNBTPYIOLLMIA 3NIEMEHT.

3. Ecnu 3ameTunu, 4To LUMnuHAap aKkcnnyaTupyetcs 6e3 oTBoga Brnaru, peKoOMeHAyeTcs MPOBECTM Mpo-
hUNaKkTUYeckyto 3aMeHy MaHXeT MOPLUHS.

OpHako He06X0AMMO MOMHWTBL, YTO MHOTOKpaTHasi nepecbopka AoMnycKaeTCs TOMbKO Y LNUMbKOBBIX MHEBMOLMMHAPOB, U
6e3 opraHv3aumnm perynspHoii CUCTeMbl TEXOGCIYXUBaHNS CUCTEMbI BO34YXOMNOArOTOBKM, LIUMUHAP HEMUHYEMO BhIAAET U3
CTpos.

13




7. MOHTaXHble 3f1IeMeHTbI U nPpUHaANeXxHoCTun

MOHTAXHbIN ANEMEHT, NPUHALSEXHOCTb

Mmbkuin apantep wroka, KVFK

Bunka wroka, KVSG

Bunka wroka, KVSG-SE

LLlapHWpHBbI HakoHeYHUK, KVSGS

MoHTaxHble nansl / yronku, KVLM

Hanpaensiowme ckonbxernusi, KVEN

OnopHas cToiika ¢ ocbto, KVBN

MoHTaXHbIN HAGOP ANs AaTyvka NONOXEHUS NMOPLUHS

MarHuTHbIV JaTYnK NONOXEHUS NOPLUHSA




8. MaTtepuanbi U anemMeHTbl KOHCTPYKLUK

WUCMNOJIHEHUE

ANIEMEHTbI KOHCTPYKUUK C KOPPO3MOHHOCTOMKUM
BA30BOE LLITOKOM

Cranb 45 ¢ nokpbiTuemM Cranb HepxaBetowas AlSI 304
TBEPALIM XPOMOM C NOKpPbITUEM TBEPABLIM XPOMOM

LTok

[anka WwToka Cranb ouMHKOBaHHas Cranb HepxaBetowiasa

lalika Ha NepPeaHIo0 KPbILLKY CTanb OUMHKOBaHHas
Kpblwka nepeaHsas AnoMuHnin
Kopnyc Cranb HepxaBetowas AlSI 316

Kpbiwka 3agHsas AnoMUHUK




FapaHTUiHbIe 06s3aTenbCTBa:

[apaHTUAHLIN CPOK - 12 MecsILeB C AaTbl OTIPY3KN.

M.M.

MacnopT Ha kaxable 10 eanHUL, ToBapa B TpaHCMOPTHOW Tape - 1 wWT.

[Hata oTrpysku:

CepunHbIn(-e) Homep(a):

®
:A PycAemomamusayus




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16



